

Zápis a Usnesení č. 25
ze zasedání Zastupitelstva obce Býkov–Láryšov,
konaného dne 19.05. 2014 v 19.ººhod.

Přítomni: pp. Marcela Nytrová, Zdeňka Matyáščíková, Vladislav Tomoszek, Veliký Lubomír
Omluveni: p. Sýkorová Alena
Další přítomni: viz prezenční listina (příloha č.1)

Zasedání Zastupitelstva obce Býkov-Láryšov (dále jen ZO“) zahájila starostka obce (dále jako „předsedající“) v 19ºº hodin. Zasedání bylo řádně svoláno vyvěšením pozvánky na úředních deskách od 09.05.2014 do 19.05.2014 a je usnášeníschopné.

Program:

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2. Kontrola usnesení z předchozího zasedání ZO
3. Povodeň - záplavy
4. Účetní závěrka 2013
5. Závěrečný účet obce 2013
6. Rozpočtové opatření
7. Majetek obce
8. Dotace MSK
9. Smlouva EKO-KOM
10. Nejbližší kulturní akce
11. Dotace SFŽP
12. Veřejně prospěšné práce
13. Různé + diskuze

ZO schvaluje program zasedání.

Hlasování: pro – 4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

.....

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Návrh usnesení č. 25 / bod č. 1 :

ZO určuje ověřovatele zápisu: p. Veliký, p. Nytrová, zapisovatelka: p. Matyáščíková

Hlasování: pro – 4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

2. Kontrola usnesení z předchozího zasedání ZO

ZO provedlo kontrolu usnesení z předchozího zasedání ZO. Všechny body jsou průběžně plněny.

3. Povodeň - záplavy

ZO projednalo jako bod číslo 3 z původně zařazeného bodu 12 z důvodu účasti občanů postižených povodní a zástupce hospodařících zemědělců na dotčených pozemcích a zároveň majitel a zástupce majitelů dotčených pozemků pana Dalibora Hanesa.

Za hlavní příčinu zatopení části obce bahnem uvedli občané opětovné (3 roky) osetí pozemků na jižním svahu Kostelního vrchu kukuřicí. S tímto názorem se zastupitelstvo ztotožnilo. Na toto reagoval pan Dalibor Hanes slibem občanům, že na tyto pozemky již kukuřice nebude zasetá a bude hledat vhodný způsob osetí a protipovodňových opatření.

Občané postižení povodní, z nichž jsou i někteří zastupitelé obce, požadovali po panu Hanesovi, aby jižní svah Kostelního vrchu byl opět zatravněn, tak jak tomu bylo v minulosti. **Tuto žádost občanů podporuje také zastupitelstvo obce.**

Někteří občané postižení povodní si stěžovali na nezájem a laxní přístup ze strany hospodařících zemědělců a obce.

Se stížností na nezájem obce zastupitelstvo nesouhlasí.

Občanům byl vysvětlen postup při zajištění protipovodňových opatření starostkou a místostarostkou obce.

Následujícího dne po prvním zaplavení pozemků dne 23.4.2014 bylo starostkou obce zajištěno vyčištění studní postiženým občanům.

Téhož dne tj. 24.4.2014 byl starostkou obce informován o vzniklé situaci pan Dalibor Hanes jako majitel a zástupce majitelů pozemků na kterých bude nutné učinit protipovodňová opatření a to co nejdříve.

Téhož dne byly kontaktovány firmy, které by provedly obnovu téměř zavezeného příkopu sloužícího k ochraně obyvatel před lokálními záplavami a odvedení vody mimo zastavěné území obce.

Dne 24.4.2014 se z důvodu vytíženosti bagrů na předem nasmlouvaných zakázkách se nepodařilo zajistit firmu, která by tyto výkopové práce provedla. Starostka obce byla upozorněna zástupci firem na nevhodnost podmáčeného terénu pro okamžité výkopové práce a velké riziko při dalším větším dešti splavení vykopané hlíny do zahrad občanů a tím způsobení ještě větší škody.

Dne 28.4.2014 došlo k druhé záplavové vlně. Starostce se dne 29.4.2014 podařilo zajistit firmu, která vlastní pásový bagr a tudíž může kopat i v podmáčeném terénu. Majitelem firmy bylo přislíbeno, že začne kopat v nejbližším možném termínu. Při prohlídce pozemků, na kterých mělo probíhat vybagrování odvodňovacího příkopu, se setkala starostka obce a bagrista s negativní reakcí některých občanů obce. Tito občané si vysloveně výkopové práce za jejich zahradami nepřáli.

Původní rozhodnutí obnovení příkopu pouze po zahradu domu č.p. 22 zastupitelstvo vyhodnotilo jako nedostačující a nebezpečné pro občany mající nemovitosti a pozemky níže v obci. Z tohoto důvodu se zastupitelstvo obce po konzultaci s panem Hanesem rozhodlo pro prokopání stávajícího příkopu až ke komunikaci parc. č 1393/1, tak aby nebyl ohrožen na majetku nikdo z občanů obce.

V sobotu 3.5.2014 v dopoledních hodinách měly začít výkopové práce na obnově příkopu. Začalo opět hustě pršet. Po seznámení s úmyslem zastupitelstva prokopat příkop až po parcelu č.1393/1 bagrista odmítl tyto práce provést bez výškového zaměření, tak aby měl příkop spád.

V neděli 4.5.2014 byla provedena prohlídka terénu na němž se nacházel původní příkop odborníkem na inženýrskou a projekční činnost Ing. Gemelou. Ing. Gemela toto opatření nedoporučil z důvodu, že příkop nemá ukončení a odtékající voda z příkopu by ohrožovala bezpečnost projíždějících aut na komunikaci v dolní části obce Býkov. Dále Ing. Gemela upozornil na možnost škody způsobené na komunikaci SSMSK.

Dne 9.5.2014 starostka vyvěsila na úřední desky a také v elektronické podobě pozvánku na zasedání zastupitelstva obce s datem konání 19.5.2014 s bodem programu „Povodně“. Na zasedání přizvala zástupce hospodařících zemědělců a všechny postižené občany k projednání situace.

Při následné meteorologické předpovědi dalších vydatných dešťů se zastupitelstvo rozhodlo vzít na sebe riziko prokopání příkopu bez ukončení a vyvedení přívalové vody částečně na komunikaci a do přilehlého lesa. Byl osloven majitel firmy na výkopové práce pan Petr Martínek z Krnova, aby nám provedl vykopání příkopu pásovým bagrem. Na naléhavé prosby starostky přislíbil pan Martínek vykopání příkopu ihned po dokončení jiných nasmlouvaných výkopových prací. Z tohoto důvodu začaly výkopové práce ve čtvrtek 15.5.2014 v 15⁰⁰ hodin. Občané si za svými zahradami vykopali svépomocí část zavezeného příkopu a bagrem se pokračovalo až k lesu.

Pan Martínek byl ochoten pro naléhavost situace bagrovat až do 23⁰⁰ hodin, kdy se mu podařilo bagrováný příkop prokopat až po komunikaci u lesa a tím zajistit odtok vody mimo pozemky občanů.

Toto pročištění příkopu je pouze řešení krizové situace v části obce. Následně budou probíhat výkopové práce, při kterých dojde k prohloubení a rozšíření celé délky příkopu na jižním svahu Kostelního vrchu za zahradami od domu č. 18 až ke komunikaci parc. č 1393/1.

Starostka obce informovala zastupitelstvo, že dne 15.5.2014 navštívil obecní úřad pan Karel Solný a trval na dodání pytlů s pískem k ochraně jeho pozemku před další záplavovou vlnou. Následně byl starostkou učiněn dotaz na HZS o možnosti dodání pytlů s pískem na ochranu obyvatel. Byla domluvena možnost zapůjčení pytlů s pískem ze skladu v Městě Albrechticích. Pro absenci techniky

a potřebných zaměstnanců (máme jen ženy) nebylo toto možno uskutečnit. Z tohoto důvodu bylo obcí zakoupeno cca 5 tun písku a 50 pytlů. Za pomoci ochotných spoluobčanů byl písek napytlován a rozmístěn podél pozemků u domů č.p.32 a č.p. 31 a část vjezdu k domu č.p. 30.

Veškerá jednání o protipovodňových opatřeních byla starostkou obce průběžně konzultována s členy zastupitelstva obce a panem Daliborem Hanesem. Protipovodňové opatření bude řešeno v probíhajících pozemkových úpravách.

Po ukončení diskuze o záplavách se občané pan Hanes postižení záplavou rozhodli odejít z jednání zastupitelstva. Při odchodu předali manželé Karel a Věra Solní žádost adresovanou zastupitelstvu obce, ve které žádají a následnou realizaci opatření proti smyvu půdy z pole (viz příloha zápisu č. 2). Ihned po odchodu občanů zastupitelstvo tuto žádost projednalo.

K žádosti manželů Solných se zastupitelstvo vyjádřilo takto:

K bodu č.1 – Příkop zabraňující záplavám části obce je již částečně vybagrován a následně bude rozšířen a prohlouben. Tento příkop bude zaměstnanci obce udržován. Zastupitelstvo obce sdílí názor manželů Solných, že nebyla zvolena vhodná osevní plodina a pověřilo starostku obce zaslání žádosti hospodařícím zemědělcům, aby jižní svah Kostelního vrchu byl opět zatravněn.

K bodu č.2 – Dešťová kanalizace byla vybudována na základě projektové dokumentace vytvořené odbornou firmou, na základě stavebního povolení. Na základě usnesení č. 23/ bod č. 10 ze dne 27.1.2014 schválilo zastupitelstvo obce opravu kanálových vpustí v Býkově včetně dodání mříží. V měsících lednu a únoru 2014 probíhalo pravidelné čištění kanálových mříží a okolí kanálů zaměstnanci obce.

K bodu č. 3 – Krajnice vozovky je majetkem SSMSK a z tohoto důvodu nemůže obec svévolně cokoli budovat. Již probíhají jednání mezi starostkou obce a SSMSK o možnosti umístění obrubníků v postižené části obce.

K další části žádosti se zastupitelstvo vyjádřilo takto:

Zastupitelstvo obce nesdílí názor manželů Solných, že starostka obce a zastupitelstvo se celou dobu tvářili, že se jich tato záležitost vůbec netýká, když intenzivně zajišťují pročištění příkopu, tak aby se zajistila bezpečnost všech potenciálně možných postižených záplavou a nejen už záplavou postižených občanů.

Neznámým „dobrodincem“, který zajistil výkop příkopu po celé délce pole a zamezil v hodině 12. další pohromě, nebyl nikdo jiný než **obec** ve spolupráci s panem Daliborem Hanesem.

Zastupitelstvo obce se pozastavilo nad tvrzením manželů Solných, že tuto žádost podávají také za všechny postižené spoluobčany, když 2 členové zastupitelstva jsou postiženi záplavami a o této žádosti zastupitelstvu nic nevěděli. Zastupitelstvo obce pověřilo starostku zasláním stanoviska zastupitelstva obce k jejich žádosti.

Další činnost k ochraně obyvatel, kterou zastupitelstvo v současné době zajišťuje je oprava propustku na parcelách č. 84 a č. 85 (před budovami s č.p. 29, č.e.6 a č.e.75), který se zanáší.

O tom jednalo již na svém zasedání dne 1.7.2013, usnesením č. 19/ bod č. 9 schválilo opravu propustku. Dne 25.11.2013 projednalo v bodu č. 4/1 předpokládané stavební činnosti v obci. Jedna z těchto činností je částečná oprava zmíněného propustku.

Dle informace starostky bylo zjištěno, že o opravu nebo rekonstrukci propustku (zvýšení průtoku vody) musíme požádat vlastníka a tím jsou Lesy ČR, s.p., Správa toků – oblast povodí Odry se sídlem ve Frýdku-Místku, detašované pracoviště Krnov, V Osadě 22, 79401 Krnov.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 3 :

ZO schvaluje

- ▶ provizorní pročištění příkopu k ochraně části obce před přívalovými dešti a jeho následné rozšíření s prohloubením.
- ▶ Pověřuje starostku obce zasláním odpovědi manželům Solným na jejich žádost ze dne 18.5.2014, doručenou zastupitelstvu obce na zasedání ZO dne 19.05.2014.
- ▶ Pověřuje starostku obce zasláním žádosti hospodařícím zemědělcům, aby jižní svah Kostelního

vrchu byl opět zatravněn.

► Pověřuje starostku obce zasláním informace Lesům ČR, s.p., Lesní správa Město Albrechtice, náměstí ČSA 12, PSČ 79395 Město Albrechtice o svedení záplavové vody do lesa.

► Pověřuje starostku obce jednáním se zástupcem Správy silnic Moravskoslezského kraje příspěvková organizace, středisko Bruntál, Zahradní II/19, 792 01 Bruntál ve věci umístění silničních obrubníků v záplavami postižené části obce.

► Pověřuje starostku obce jednáním se zástupcem Lesů ČR, s.p., Správa toků – oblast povodí Odry se sídlem ve Frýdku-Místku, detašované pracoviště Krnov, V Osadě 22, 79401 Krnov ve věci rekonstrukce propustku na parcelách č. 84 a č. 85 z důvodu zvýšení jeho průtoku, rozšíření a úpravu koryta Černého potoka.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

ZO schvaluje úhradu nákladů na pročištění příkopu (vybagrováním): ½ vlastník pozemku, ½ obec (nájemce pozemku).

Hlasování: pro –3 proti – 1 (p.Tomoszek) zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

4. Účetní závěrka 2013

ZO projednalo účetní závěrku sestavenou k 31.12.2013 na základě těchto předložených dokladů: Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býkov-Láryšov za rok 2013, Výkaz Fin 2 - 12 M, Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Hlavní kniha – analytická a Inventarizační zpráva.

Předložené doklady ke schválení účetní závěrky byly zpracovány v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 Sb. a v souladu s požadavky schvalujícího orgánu. Výsledkem hospodaření obce Býkov-Láryšov za rok 2013 je zisk ve výši 226.486,21 Kč.

Účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky k rozvahovému dni 31.12.2013.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 3 :

ZO schvaluje účetní závěrku obce Býkov-Láryšov sestavenou k 31.12. 2013. Předložené doklady ke schválení účetní závěrky byly zpracovány v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 Sb. a v souladu s požadavky schvalujícího orgánu. Účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky k rozvahovému dni 31.12.2013. (příloha č. 3 - Protokol o schválení účetní závěrky.)

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

5. Závěrečný účet obce 2013

ZO projednalo obsah „Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býkov-Láryšov za rok 2013“ (příloha č. 4) a návrh závěrečného účtu obce Býkov-Láryšov za rok 2013 (příloha č. 5). Přezkoumání hospodaření za rok 2013 provedl Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor kontroly dne 13.03.2014 v návaznosti na dílčí přezkoumání vykonané dne 03.10.2013. Nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Zpráva v plném znění o provedeném přezkumu hospodaření obce za rok 2013 je přílohou k závěrečnému účtu. Návrh závěrečného účtu, Zpráva o přezkumu hospodaření a účetní závěrka byly zveřejněny na fyzických úředních deskách obce a také v elektronické podobě od 02.05.2014 do 19.05.2014.

Návrh usnesení č. 25 / bod č. 4 :

ZO schvaluje Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Býkov-Láryšov za kalendářní rok 2013, kterou projednalo spolu se závěrečným účtem obce dle § 43 zákona č.128/2000 Sb. a uzavírá vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, dle § 17 odst.7 písm. a) zákona 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

6. Rozpočtové opatření

ZO projednalo Rozpočtové opatření č. 1/2014. Návrh rozpočtového opatření (příloha č. 6) byl zpracován podle údajů v účetnictví. Zahrnuje navýšení příjmů a výdajů o 43.000,- Kč. Obec obdržela příspěvek na výkon státní správy ve výši 27.200,- Kč.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 6 :

ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2014 a přijetí příspěvku na výkon státní správy ve výši 27.200,- Kč.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

7. Majetek obce

7/1. Vyřazení majetku obce

ZO projednalo vyřazení majetku obce v hodnotě 183.500,- Kč dle návrhu na vyřazení (příloha č.7) tj. Urbanistická studie v hodnotě 157.500,- Kč (je zastaralá) a prodaných pozemků pod cizími stavbami ve výši 26.000,- Kč.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 7/1 :

ZO schvaluje vyřazení majetku v hodnotě 183.500, Kč

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

7/2. Oprava vodovodní přípojky

ZO projednalo provedení opravy přípojky vody v 1.patře OÚ. Vodovodní potrubí je prasklé, zatéká do omítky. Součástí opravy bude výměna umyvadla a obkladu.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 7/2 :

ZO schvaluje opravu vodovodní přípojky včetně výměny umyvadla a obkladu.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

7/3. Prodej obecních pozemků

Starostka seznámila ZO se znaleckým posudkem číslo 3900-11/14 „O ceně nezastavěných pozemků, o ceně v čase a místě obvyklé v obci Býkov-Láryšov v katastr. území Býkov“. ZO projednalo zveřejnění záměru o prodeji oceněných pozemků ve vlastnictví obce Býkov-Láryšov, k.ú. Býkov, LV108 a to: parcely č. 929/14 zahrada o výměře 383 m²; parcely č. 40/1 orná půda o výměře 575 m²; parcely č. 42/1 zahrada o výměře 306 m²; parcely č. 64 zahrad a o výměře 971 m²; parcely č. 18/3 trvalý travní porost o výměře 106 m²; parcely č. 16/2 zahrada o výměře 591 m²; parcely č. 40/3 orná půda o výměře 9 m². Tento záměr může být kdykoliv zrušen.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 7/3 :

ZO bere na vědomí znalecký posudek číslo 3900-11/14 „O ceně nezastavěných pozemků, o ceně v čase a místě obvyklé v obci Býkov-Láryšov v katastr. území Býkov“.

ZO schvaluje zveřejnění záměru o prodeji pozemků ve vlastnictví obce Býkov-Láryšov, LV108, k.ú. Býkov, parcely č. 929/14 zahrada o výměře 383 m²; parcely č. 40/1 orná půda o výměře 575 m²; parcely č. 42/1 zahrada o výměře 306 m²; parcely č. 64 zahrad a o výměře 971 m²; parcely č. 18/3 trvalý travní porost o výměře 106 m²; parcely č. 16/2 zahrada o výměře 591 m².

Tento záměr může být kdykoliv zrušen.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

7/4. Zajištění přístupové komunikace

ZO projednalo prodej a nákup pozemků pro zajištění přístupů k nemovitostem s č.e. 6 a č.e.75 z veřejně přístupné komunikace ve vlastnictví obce a udržování propustku na těchto pozemcích. Obec schválila usnesením č. 24 / bod č. 3/2 ze dne 24.03.2014 nákup celého pozemku parcely č. 84 ostatní komunikace, ale vlastník nyní souhlasí jen s prodejem části této parcely, která bude sloužit jako přístupová komunikace. Za tímto účelem je potřeba zhotovit GP k oddělení části pozemku parc.č. 84; části pozemku parc. č. 85 ostatní komunikace a části pozemku parc. č. 87 trvalý travní porost. Parcely pro oddělení budou zaměřeny podle stávajících plotů přibližně vyznačených v mapce (příloha č.8). Po zhotovení GP bude zpracována cena obvyklé pro prodej a následně zveřejněn záměr prodat oddělené pozemky z parcel č. 85 a č. 87.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 7/4 :

ZO ruší usnesení č. 24 / bod č. 3/2 ze dne 24.03.2014.

ZO schvaluje zhotovení geometrického plánu k oddělení části pozemku parc.č. 84 ostatní komunikace; části pozemku parc. č. 85 ostatní komunikace a části pozemku parc. č. 87 trvalý travní porost. Parcely pro oddělení zaměřit podle stávajících plotů. Zpracování ceny obvyklé pro prodej a následně zveřejnit záměr prodat oddělené pozemky z parcel č. 85 a č. 87.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

8. Dotace MSK

Starostka informovala o neschválení dotace Moravskoslezského kraje na zabezpečení péče o válečné hroby z rozpočtu MSK. Důvodem je relativně dobrý stav Pomníku padlých v 1. světové válce na hřbitově v Býkově, byly upřednostněny pomníky v mnohem horším stavu.

Návrh usnesení č. 25 / bod č. 8/1:

ZO bere na vědomí informaci o neschválení dotace Moravskoslezského kraje na zabezpečení péče o válečné hroby z rozpočtu MSK.

9. Smlouva EKO-KOM

ZO projednalo znění návrhu nové Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, kterou zaslala firma EKO-KOM v návaznosti na nový Občanský zákoník. Starostka smlouvu podepíše a odešle.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 9 :

ZO schvaluje znění Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů a pověřuje starostku k uzavření smlouvy mezi obcí a firmou EKO-KOM.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

10. Nejbližší kulturní a sportovní akce

ZO projednalo konání a financování nejbližších kulturní akcí:

- **Stavění májky a pálení čarodějnic** dne 03.05.2014 - zajištění celé akce připraví hasiči a obec. Náklady na akci cca 2.000,- Kč (krepový papír, občerstvení a drobný materiál).

- **Den dětí + kácení májky** dne 31.05.2014 - zajištění celé akce připraví hasiči a obec. Náklady na akci cca 6.000,- Kč (ceny do soutěží, občerstvení pro děti, pořadatelé a hosty, jízda na koních).

Návrh usnesení č. 25 / bod č.10:

ZO schvaluje uvolnění finanční částky na nejbližších kulturní a sportovní akce: Stavění májky a pálení čarodějnic 2.000,- Kč, Den dětí a kácení májky 6.000,- Kč.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

11. Dotace SFŽP

ZO projednalo nabídku firmy Ing. Davida Plíštíla, Ph.D na výměnu oken, zateplení obecního úřadu, výměnu kotle za automatický, výměnu vstupních dveří a zateplení půdy v hodnotě 1.500.000,- Kč až 2.000.000,- Kč bez DPH z vyhlášeného dotačního titulu Ministerstva životního prostředí.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 11 :

ZO bere na vědomí nabídku firmy Ing. Davida Plíštíla, Ph.D.

ZO schvaluje nepodat žádost o dotaci z vyhlášeného dotačního titulu Ministerstva životního prostředí.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

12. Veřejně prospěšné práce

Obec podala žádost o příspěvek na VPP. Po schválení úřadem práce je předpoklad, že od 01.06.2014 nastoupí další 2 pracovníci na dobu určitou tj. 12 měsíců, dle sdělení ÚP se smlouvy budou uzavírat na půl roku, pak se možná prodlouží.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 12 :

ZO schvaluje podání žádosti Úřadu práce v Bruntále o příspěvek na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací k umístění uchazečů o zaměstnání pro 2 osoby na dobu 12 měsíců od 1.června 2014.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

13. Různé

13/1 ZO projednalo nákup 2 ks značek s upozorněním „Vstup na vlastní nebezpečí“. Značky umístíme na oba konce nově pročištěného odvodňovacího příkopu, protože po vstupu na pozemek hrozí nebezpečí pádu, případně úrazu. Příkop bude lákat různé zvědavce.

Nákup 2 ks značek „Zákaz skládky“ s případným dalším textem, které umístíme za zahradami za zastávkou Býkov Jednota. Již delší dobu zde neznámé osoby nelegálně navážejí stavební odpad a posekanou trávu. Takový odpad je možné vyvážet na skládku v Krnově na Cvilíně.

Za nedodržování zákazu budou udělovány pokuty podle správního řádu.

Návrh usnesení č. 25, bod č. 13/1 :

ZO schvaluje nákup 2ks značek s upozorněním „Vstup na vlastní nebezpečí“ a 2 ks značek „Zákaz skládky“.

Hlasování: pro –4 proti – 0 zdržel se – 0 usnesení bylo schváleno

13/2 Diskuze proběhla při projednávání jednotlivých bodů.

Zasedání ukončeno: ve 22:00 hodin

V Býkově-Láryšově, dne 19.05. 2014, zapsala Zdeňka Matyáščíková

Ověřovatelé zápisu: p. Lubomír Veliký

p. Marcela Nytrová

.....
Zdeňka Matyáščíková – starostka

Zveřejněno OD : 26.05.2014

Zveřejněno DO : 11.06.2014